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                                         Kraków, 1 czerwca 2023 roku
ZAWIADOMIENIE


Przewodniczący Rady dyscypliny rolnictwo i ogrodnictwo uprzejmie informuje, że w dniu                         16 czerwca 2023 roku o godz. 11:00 w trybie hybrydowym( odbędzie się: 
PUBLICZNA OBRONA ROZPRAWY DOKTORSKIEJ
mgr Aleksandry Florkiewicz
Temat rozprawy pt.: „Przemiany hormonalne oraz modyfikacje struktury ściany komórkowej strefy odcinania kwiatów jako element odpowiedzi łubinu żółtego (Lupinus luteus L.) na suszę glebową”
Promotor: 

Dr hab. Emilia Wilmowicz, prof. UMK
Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruniu 
Promotor pomocniczy: 
Dr Agata Kućko
Szkoła Główna Gospodarstwa Wiejskiego w Warszawie
Recenzenci: 
Prof. dr hab. Antoni Banaś - Międzyuczelniany Wydział Biotechnologii UG i GUMed (Uniwersytetu Gdańskiego i Gdańskiego Uniwersytetu Medycznego)
Dr hab. Wojciech Pokora, prof. UG   - Uniwersytet Gdański
Dr hab. Maciej Ostrowski , prof. UMK  - Uniwersytet Mikołaja Kopernika w Toruniu 
(Komisja Doktorska, Promotor, Promotor Pomocniczy, Doktorant oraz pozostali Goście uczestniczą w publicznej obronie na Wydziale Biotechnologii i Ogrodnictwa Uniwersytetu Rolniczego im. Hugona Kołłątaja w Krakowie, natomiast Recenzenci uczestniczą poprzez zdalne połączenie MS Teams.

Publiczna obrona rozprawy  doktorskiej zostanie przeprowadzona z wykorzystaniem  technologii informatycznych umożliwiających transmisję obrazu i dźwięku w czasie rzeczywistym oraz bezpośrednią komunikację uczestników wydarzenia,  a jednocześnie zapewniających kontrolę przebiegu obrony.
Z rozprawą doktorską oraz recenzjami można zapoznać się na stronie Wydziału Biotechnologii i Ogrodnictwa URK https://wbio.urk.edu.pl/index/site/5362, na stronie BIP URK oraz w dziekanacie WBiO
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