Stypendium dla osób niepełnosprawnych
WAŻNE: Wniosek można wypełnić wówczas gdy aktualne orzeczenie o niepełnosprawności studenta jest wprowadzone do Bazy Osób Niepełnosprawnych w systemie USOS, jeżeli tak nie jest – należy przed rozpoczęciem wypełniania wniosku zgłosić się z aktualnym orzeczeniem do dziekanatu, celem uzupełnienia danych w systemie

Student ubiegając się o stypendium dla osób niepełnosprawnych składa:
· Wypełniony w USOS, wydrukowany i podpisany przez studenta wniosek o przyznanie stypendium

· Oświadczenie studenta ubiegającego się o przyznanie świadczenia stypendialnego (załącznik nr 1 do Regulaminu świadczeń dla studentów Uniwersytetu Rolniczego im Hugona Kołłątaja w Krakowie)

· Orzeczenie o stopniu niepełnosprawności potwierdzone przez właściwy organ 
Stypendium dla osób niepełnosprawnych może otrzymać student z tytułu niepełnosprawności potwierdzonej orzeczeniem właściwego organu, tj.:

· orzeczeniem  o niepełnosprawności;

· orzeczeniem o stopniu niepełnosprawności;

· orzeczeniem o zaliczeniu do grupy inwalidów;

· orzeczeniem lekarza orzecznika ZUS o całkowitej niezdolności do pracy, albo niezdolności do całkowitej niezdolności do pracy, albo o niezdolności do całkowitej egzystencji, albo o częściowej niezdolności do pracy.

Stypendium  dla osób niepełnosprawnych przyznawane jest niezależnie od dochodu studenta i jego rodziny.

W przypadku, gdy orzeczenie o niepełnosprawności wygasa w trakcie trwania roku akademickiego, student zobowiązany jest przedłożyć nowe, aktualne orzeczenie.
